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    Naučte se efektivní způsoby ukládání dokumentů, stránek, e-mailů a obrázků jako PDF

    29. května 2023Ashley Mae
      Převod PDF

    

    
      
        Chtěli jste uložit své soubory jako PDF? Díky výhodám již nesčetné množství profesionálů přijalo formát pro své potřeby a nyní jej můžete použít pro kompilaci obrázků, ukládání webových stránek, ukládání e-mailů a podobně. Chcete svá data zašifrovat ve formátu PDF pomocí přístupového kódu? Udělejte to všechno v tomto formátu. V tomto článku jsme shromáždili některé z nejšikovnějších způsobů, jak uložit soubory a dokumenty jako soubory PDF. Pokračujte ve čtení, protože jsme přidali tutoriál jak uložit dokument aplikace Word jako PDF a mnoha způsoby ukládat PDF s jinými soubory.

      

      

    

    
      	Část 1. Jak uložit dokument aplikace Word jako PDF
	Část 2. Jak uložit webovou stránku jako PDF
	Část 3. Jak uložit e-mail jako PDF
	Část 4. Jak uložit obrázek jako PDF
	Část 5. Často kladené otázky o tom, jak uložit jako PDF


    

  

      
        Část 1. Jak uložit dokument aplikace Word jako PDF

        1. Výchozí způsob

        Microsoft Word je oficiální program pro zpracování textu, který umožňuje vytvářet, upravovat, ukládat a tisknout dokumenty, které jste zde vytvořili. Kromě toho aplikace nabízí další funkce, které můžete maximalizovat. Ale dnes vás naučíme, jak uložit dokument aplikace Word jako soubor PDF podle následujícího návodu.

           
        
          Krok 1: 

          Otevřete soubor DOC nebo DOCX pomocí aplikace Microsoft Word.

        

        
          Krok 2: 

          Otevřená Soubor a zvolte Uložit jako. Neklikejte na tlačítko Uložit, protože soubor bude znovu uložen ve stejném formátu DOC nebo DOCX.

        

        
          Krok 3: 

          Klepněte na tlačítko drop-down a vyberte typ souboru PDF.

        

        
          Krok 4: 

          Po výběru formátu PDF klikněte na Vývoz or Uložit knoflík. Nyní bude soubor DOC nebo DOCX změněn na formát PDF.

        

        2. GoNitro.com

        Jak uložit soubor jako PDF? Pokud jste vyexportovali Word, který vytváříte jako DOC a zapomněli jste změnit výstup do PDF, můžete použít GoNitro.com. Jedná se o webový konvertor, ke kterému můžete přistupovat a převádět soubory do formátu PDF. Přestože je online nástroj velmi pohodlný, stále nastavuje omezení, jako je maximální velikost souboru.

           
        
          Krok 1: 

          Vyhledejte ve svém webovém prohlížeči oficiální webovou stránku a klikněte na první výsledek.

        

        
          Krok 2: 

          Na hlavním webu změňte typ konverze na Word do formátu PDF převod, protože sem nahrajete soubor typu Word a převedete jej do formátu PDF.

        

        
          Krok 3: 

          Dále klikněte na Nahrát soubor a vyberte soubor aplikace Word, který jste uložili na disk vašeho počítače.

        

        
          Krok 4: 

          Počkejte, až aplikace dokončí převod, a klikněte Ke stažení mít převedený soubor v počítači.

        

        3. Dokument Google

        Dokumenty Google je podobný výchozímu způsobu, který jsme zde přidali, ale tato aplikace je online. Jeho funkce jako zpracování textu je na stejné úrovni jako Microsoft Word, ale tato aplikace má omezení týkající se funkcí. Přesto má aplikace funkci automatického ukládání, která je vynikající pro ty, kteří zapomínají opakovaně mačkat uložit. Dokument Google můžete uložit jako PDF podle následujících kroků.

        
          Krok 1: 

          Otevřete soubor Word, který máte v Dokumentech Google.

        

        
          Krok 2: 

          Nyní, když je soubor DOC načten na kartě, klikněte na Soubor nabídky v levé horní části obrazovky.

        

        
          Krok 3: 

          Umístěte kurzor šipky na Ke stažení a zvolte PDF mezi formáty, které jsou k dispozici zde.

        

        Co když chcete převést PDF do souboru Word?

        Aiseesoft PDF Converter Ultimate umožňuje okamžitě převést soubor PDF do formátu souboru Word, zejména pokud chcete provést změny v souboru PDF. Pomocí této aplikace můžete dokonce nahrát tolik souborů PDF, kolik chcete, aby byly převedeny do formátu Word, Text a Rich Text Format. Uložte PDF jako obrázek, můžete také použít tuto aplikaci a vybrat si zde dostupné formáty obrázků JPG, BMP, PNG, GIF a další. Naučte se jej používat? Můžete postupovat podle kroku, který jsme přidali níže.

        
          Krok 1: 

          Stáhněte si a nainstalujte PDF konvertor ultimate do svého počítače klepnutím na tlačítko stahování, které jsme sem přidali – není třeba se obávat, protože je bezpečné stáhnout konvertor zde.

        

        
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

 
        
          Krok 2: 

          Táhnout  a  pokles zde všechny soubory PDF, které chcete převést.

        

           
        
          Krok 3: 

          Poté přejděte na Výstup a změňte jej Word Doc typ souboru, protože chcete změnit soubor PDF na Word.

        

           
        
          Krok 4: 

          Klepněte na tlačítko Home ikonu pro zahájení procesu a nyní můžete text ve formátu PDF volně upravovat po jeho převedení na dokumenty aplikace Word v aplikacích Microsoft Word, Dokumenty Google nebo jakékoli aplikaci pro zpracování textu, kterou máte.

        

           
      

      
        Část 2. Jak uložit webovou stránku jako PDF

        1. Způsob tisku

        Pro ty, kteří nemají rádi stahování aplikace pro uložení webové stránky jako PDF, můžete použít Metoda tisku zařadili jsme sem. Tisk ve formátu PDF je bezplatný a snadný; postupujte podle níže uvedených kroků, abyste to zvládli.

           
        
          Krok 1: 

          Vyhledejte web, který chcete uložit jako PDF.

        

        
          Krok 2: 

          Otevřete Tisk stisknutím tlačítka Ovládání + P na Windows nebo Příkaz + P na Macu. Pokud zkratka nefungovala, klikněte na tři vodorovně zarovnané tečky a klepněte na tlačítko Tisk.

        

        
          Krok 3: 

          Změňte Cíl na Uložit jako PDF a klepněte na tlačítko Uložit.

        

        2. Uložit jako PDF

        Uložit jako PDF je rozšíření pro Chrome, které vám může pomoci uložit webovou stránku, kterou jste hledali v Chrome, jako PDF. Pokud jako prohlížeč používáte Chrome, je to aplikace ke stažení zdarma. Pokračujte ve čtení postupu, který jsme přidali, když vám ukážeme, jak uložit webovou stránku jako PDF.

           
        
          Krok 1: 

          Stáhněte si soubor Uložit jako PDF vyhledáním Chrome a kliknutím Přidat jako rozšíření. Ujistěte se, že jste nástavec přišpendlili, abyste jej snadno našli.

        

        
          Krok 2: 

          Otevřete web, který chcete převést do formátu PDF.

        

        
          Krok 3: 

          Klikněte na ikonu rozšíření a stiskněte Převeďte tuto stránku do PDF.

        

        
          Krok 4: 

          Udeř Stáhnout PDF uložit převedený web do PDF.

        

      

      
        Část 3. Jak uložit e-mail jako PDF

        Jak uložit e-mail jako PDF? Jaký je nejjednodušší způsob, jak toho dosáhnout? Výukový program, který jsme zde přidali, je bezpochyby nejúčinnějším a nejjednodušším způsobem, jak uložit e-mail jako PDF. Stahování rozšíření nebo aplikace třetí strany je zbytečné, protože je již ve vaší e-mailové aplikaci.

           
        
          Krok 1: 

          Otevřete e-mail, který jste obdrželi nebo odeslali a který chcete uložit jako PDF.

        

        
          Krok 2: 

          Klepněte na tlačítko vodorovně zarovnané tečky a klepněte na tlačítko Tisk ikona.

        

        
          Krok 3: 

          Zaškrtněte drop-down a vyberte Uložit jako PDF.

        

        
          Krok 4: 

          Klepněte na tlačítko Uložit tlačítko pro uložení e-mailu jako PDF.

        

        Bonus: Jak uložit e-mail Outlook jako PDF?

        Jak uložit e-mail Outlook jako PDF? Můžete sledovat výukový program níže, který vám ukáže, jak exportovat e-mail z aplikace Outlook, který jste odeslali nebo přijali, jako PDF.

           
        
          Krok 1: 

          Otevřete e-mail Outlook, který chcete uložit jako PDF.

        

        
          Krok 2: 

          Klepněte na tlačítko trojtečkovaný ikona a stiskněte Tisk ze seznamu, který se objeví. Po zobrazení náhledu tisku klepněte na Tisk znovu vedle tlačítka Storno.

        

        
          Krok 3: 

          Objeví se obrazovka tisku, změňte ji na Uložit jako PDF a kliknutím na Uložit exportujte konečný výstup e-mailu aplikace Outlook jako PDF.

        

      

      
        Část 4. Jak uložit obrázek jako PDF

        Aiseesoft Free PDF JPG Converter je spolehlivý konvertor obrázků do PDF, ke kterému máte přístup online. Webový nástroj dokáže rozpoznat širokou škálu obrazových formátů, které jste si uložili do zařízení, a je připraven vám je pomoci uložit jako PDF. Kromě toho můžete do souboru PDF před exportem přidat šifrování a sloučit všechny importované obrázky do jednoho. Naučit se ukládat snímky obrazovky jako PDF pomocí této aplikace je jednoduché a zde je kompletní návod.

        
          Krok 1: 

          Pomocí prohlížeče vyhledejte a otevřete Aiseesoft Free PDF JPG Converter.

        

        
          Krok 2: 

          Nyní, když je převodník otevřen, stiskněte Přidejte soubory JPG protože chcete převést obrázky do PDF. Nahrajte všechny obrázky, které chcete zkompilovat, jako PDF, jako jsou PNG, JPEG, BMP a mnoho dalších.

        

           
        
          Krok 3: 

          Při úspěšném nahrání obrázku můžete také přidat Šifrování dokumentua pokud je chcete sloučit jako jeden soubor, zaškrtněte náměstí vedle ikony Převést vše. Poté klepněte na Převést vše zpracovat všechny obrázky, které jste nahráli jako PDF.

        

           
        
          Krok 4: 

          Po dokončení převodu můžete přejít k výsledku. Udeř Ke stažení ikonu pro uložení PDF do počítače.

        

           
      


        Část 5. Často kladené otázky o tom, jak uložit jako PDF


      
        
          Jak uložit obrázek jako PDF?

          Použijte konvertor ke změně výstupního formátu vašeho obrázku jako PDF s pomocí Aiseesoft Free PDF JPG Converter. Tato aplikace vám umožní rychle převést jakýkoli obrázek na PDF při zachování celkové kvality obrazu.

        

        
          Jak uložit Excel jako PDF?

          Otevřete soubor aplikace Excel, který jste uložili do zařízení, pomocí aplikace Microsoft Excel. Přejděte do Souboru, vyberte Exportovat do WPS PDF, vyberte rozsah exportu, buď aktuální nebo všechny listy, a klepnutím na Start jej uložte jako PDF. Doporučujeme převést Excel do PDF pomocí spolehlivého konvertoru, pokud jej chcete lépe spravovat.

        

        
          Mohu provést změny v souboru PDF?

          Pokud si jej pouze prohlížíte, můžete PDF změnit, pouze pokud si stáhnete a PDF Editor na vašem zařízení, abyste mohli provést změny nebo upravit přidané informace.

        

    

    Proč investovat do čističky vzduchu?

    Tutoriál, který jsme přidali do tohoto článku, umožňuje učení jak ukládat soubory jako PDF dostupnější. Jakmile budete postupovat podle výukového programu, víme, že úspěšně uložíte dokumenty, web, e-mail a obrázek jako soubory PDF. Buďte odvážní a zeptejte se, zda potřebujete objasnění kroků, které jsme poskytli, v komentáři k části níže.

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.9 / 5 (na základě hlasování 389)Následuj nás na     

      

    

    
      
        Více Reading

        	5 nejnovějších přístupů ke snadnému sloučení/kombinaci PDF online a offline
                Potřebujete sloučit nebo spojit PDF? Tento úkol můžete dokončit snadněji, pokud použijete nástroj v tomto článku. Přečtěte si toto a dozvíte se více!

            
	Skenujte PDF na Windows 11, Mac, Android, iPhone a online
                Skenuje Google PDF? Jak upravujete naskenované PDF online zdarma? Mohu naskenovat více stránek do jednoho PDF? Naučte se skenovat dokumenty do PDF na různých zařízeních.

            
	Co znamená PDF a jak vytvořit a upravit soubor PDF
                Co znamená PDF? Jak upravujete PDF? Může mít PDF virus? Tento příspěvek vysvětluje definici PDF, jak vytvořit a upravit PDF a související informace.

            


      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi

  





   PDF Converter Ultimate 
    Aiseesoft PDF Converter Ultimate je profesionální software pro převod PDF, který vám pomůže převést PDF do Word / Text / Excel / PPT / ePub / HTML / JPG / PNG / GIF.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      


  



  
        Download CenterObchod Aiseesoft

      
        PODPORA

        	Načíst registrační kód
	Prodej FAQ
	Kontaktujte tým podpory


      

      
        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!
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dánský
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